

近百名茂名日报社全媒体小记者走进和电科技有限公司

学习用电知识 见证“神奇”科技



■文/图 茂名日报社全媒体记者 梁瑜智

“哇，太厉害，太神奇啦！”前日，近百名茂名日报社全媒体小记者走进和电科技(茂名市)有限公司，开展两场主题为“学习用电知识 见证‘神奇’科技”的活动，学习日常安全用电知识，见证智能防触电装置TPT的“水浸不漏电，触电不伤人”的“神奇”之处。

当日，活动分上午和下午两场。和电科技有限公司的工程技术人员先向小记者们讲解日常安全用电知识，如何正确插拔插头，使用家用电器怎样正确操作才不会触电等等，小记者们边听边记

录，十分认真。接着，工作人员不慌不忙演示智能防触电装置TPT的“水浸不漏电，触电不伤人”的“神奇”之处。

一个接通220伏的电排插完全浸入水盆中(如图)，没有漏电；一个“呼呼”运转的吹风机浸没水中，在水里“呼呼”作响，拿出水面，水往外喷，运转正常；

一个电热开水壶，底座和壶身的一半浸没水中，依然将水煮至沸腾。

小记者们围拢过来，看得目不转睛，连说：“哇，太厉害，太神奇啦！竟然没有被电到耶！”

现场工作人员为了小记者们的安全，还是提醒小记者们不要碰触盆里的水，但他们哪里肯听，一个个把手伸到水盆里，个别家长也忍不住用手“试”水。工作人员没有阻拦，因为他们知道，“水”是安全的。为什么呢？几位小记者若有所思，突然恍然大悟：“我知道啦，是因为装了那个黑色的



叫TPT的神奇的东西！”

据了解，这种智能防触电装置TPT，是韩国专利产品，具有防触电、防电磁波辐射、防电路起

火、防静电、保护生产设备和节能降耗等功能和作用，可广泛应用于大型企业、学校、幼儿园和家庭等用电场景。活动结束，小记者

们意犹未尽，围着工作人员问个不停，陪同的小记者家长则对产品作了深入的了解，表现出浓厚的兴趣。

茂南区新坡镇开展预防溺水教育活动 筑牢暑期安全防线

■记者 杨璐璐 通讯员 赖冬霞

本报讯 近日，一场“接地气”的暑期预防溺水教育活动在茂南区新坡镇合水村文明实践站举行，约30名未成年人参加活动。此次活动旨在加强辖区居民防溺水意识，提高未成年人应急自救能力，杜绝暑期溺水伤亡事故发生。

活动中，新坡镇文化站站长许培旺在预防溺水措施、自救方法、救护方法等方面进行讲解，针对暑期青少年安全事故多发的情况，通过生动的言语、身边的例子和有趣的问答，为现场的未成年人上了一堂印象深刻的预防溺水安全教育课。

在一次又一次的互动问答中，在场的未成年人将防溺水安全知识牢记心中，不私自下水，不在无家长或教师带领的情况下游泳，远离河流、池塘、水库等危险水域；若发现有人溺水时，大家不能贸然下水营救，应立即大声呼救，并及时报警；如自己不小心落水，要冷静下来，放松身体，让口鼻露出水面把握换气呼吸的机会，发现周围有人及时大声呼救等。

暑期以来，新坡镇多次开展预防溺水宣传教育活动，帮助学生牢固树立“珍爱生命、安全第一”的意识，提高学生安全防范意识和自救自护能力，筑牢预防溺水安全防线。接下来，该镇将进一步做实做细暑期预防溺水宣传教育工作，并加强隐患排查和巡逻防范，多措并举筑牢防溺水安全防线。

八一慰问

信宜市烟草专卖局开展主题党日活动

传承八一军魂 勇当卓“粤”先锋

■记者 周缙 通讯员 杨秋萍

本报讯 近日，信宜市烟草专卖局(分公司)开展“传承八一军魂 勇当卓‘粤’先锋”主题党日活动，致敬“最可爱的人”，传承和发扬军人优良传统和作风，把军人钢的意志、铁的精神融入工作中。

敬军人，送关怀。该局党员志愿者走访慰问挂钩村退役军人，了解他们的家庭情况和身体情况，听他们谈起过去的艰苦历程，感谢他们为国防建设和人民的幸福生活做出的贡献，并向他们送上米、油等慰问品，把对退役军人的关怀落到实处、实处。

忆军旅，争先锋。以圆桌会议的形式，邀请挂钩村退役军人及信宜市烟草专卖局(分公司)退役军人开展交流座谈会，分享激情燃烧的军旅生涯，结合自身工作实际畅谈感想和收获，鼓励青年党员努力把军人的优秀品质融入工作和生活中，勇当卓“粤”先锋。

铸军魂，干实事。信宜烟



信宜市烟草专卖局党员志愿者在八一前夕慰问茶山镇退役军人。茂名日报社全媒体记者 黎雄 摄

草专卖局党员志愿者传承新时代军魂精神，发扬军人艰苦奋斗、勇于奉献的光荣传统，帮助缺乏劳动力的群众收水稻、打

谷子，解决群众燃眉之急，用行动赢得群众认可，用真情见证“信”心，以实干擦亮乡村振兴底色。

坡心镇七星村委会举行退役军人座谈会 温暖退役军人 推进乡村振兴

■记者 张伍

本报讯 为庆祝中国人民解放军建军95周年，昨日上午，电白区坡心镇七星村委会组织召开退役军人座谈会，为退役军人送去祝福和关爱，鼓舞他们退伍不褪色，继续展示军人风采，积极投身乡村振兴建设，贡献他们的一份力量。

当日上午，坡心镇七星村委会的60多名退役军人欢聚一堂，他们满怀深情地回忆起往昔军旅生活，分享当年在部队的成长经历，畅谈退伍后在家乡发展的奋斗史。据了解，这些退役军人退伍后始终保持军队的优良传统，力所能及地主动参与村中各项工作，包括发展农村经济、疫情防控、抢险救灾、乡村振兴、人居环境整治志愿服务等方面，成为了推动当地经济社会发展的重要力量。

当年的班长潘祖炎告诉记者：“我们退伍不褪色，积极参加家乡的各项建设和有意义的活动，继续发挥当兵的精神，向社会贡献力量。”七星村委会感谢这些退役军人为乡村振兴作出的贡献，向他们送上了关爱和节日祝福，希望他们继续发挥余热，为当地乡村振兴等工作提建议、立新功。

热心乡贤潘恩球表示，我们七星村的退役军人回到家乡，个个都是好样的，不管哪一个岗位的工作，群众遇到什么困难，他们都会尽最大能力去帮忙解决，村民很感动。今天是“八一”建军节，特向他们致敬，让下一代继续传承军人本色，为党和国家贡献力量。

高州东岸镇实行防溺水网格化管理 落实防溺水措施 筑牢安全防线

■记者 张伍 通讯员 黄培林

本报讯 随着夏季到来，气温逐渐升高，溺水事故进入易发期和高发期。为严防溺水事故发生，切实保障人民群众生命安全，高州市东岸镇党委政府以“时时放心不下的责任感”，从从实从细落实防溺水各项工作措施，全面筑牢防溺水安全防线。

网格化管理，盯紧人管好水。该镇实行防溺水网格化管理，制定应急救援预案，将任务层层分解，压实镇村干部责任。全镇共划分网格155个，每个网格分别由2名镇村干部负责，在重要时段开展常态化巡查。同时，在重点水域设置安全警示标识，提醒广大群众远离危险水域，避免发生溺水事故。目前，镇村干部开展常态化巡查达1100多人次，劝阻下水游泳群众37人次。

多形式宣传，提高安全意识。放暑假前一天，该镇各中小学全面开展了“暑假安全第一”课，有效地提高了学生安全意识。各学校向家长发放了《关于预防溺水致全市中小学生家长的一封信》，各班主任每天通过微信群对家长、学生进行安全教育宣传。此外，各中小学组织教师不定期到防溺水重点人员学生家中进行走访，通过通俗易懂的方式，增强他们防溺水安全意识。

全方位排查，整治安全隐患。将重点水域和重要场所作为日常排查的重中之重，全方位开展排查，坚决堵塞漏洞、不留死角。例如，该镇工作人员在检查一处新建的游泳经营场所时发现，其实际经营范围与营业执照范围不一致，而且存在宣传措施不到位、应急照明灯悬挂位置有误、逃生通道位置不够醒目等安全隐患，工作人员立即责令经营场所负责人限期整改，并及时“回头看”，确保隐患问题整改到位。

目前，该镇防溺水工作扎实有效，安全形势良好。该镇相关负责人表示，下一步将继续强化群众防溺水安全意识，持续开展防溺水安全巡查，确保防溺水各项工作做实做细做到位。

2022茂名市第二届“贵州大曲杯”业余羽毛球单项争霸暨团体邀请赛圆满闭幕

■茂名日报社全媒体记者 梁翠萍 通讯员 许茂昌

本报讯 前日，由茂名市羽毛球协会主办，茂名市粮基贸易有限公司冠名的“2022茂名市第二届‘贵州大曲杯’业余羽毛球单项争霸暨团体邀请赛”，在市

粮基羽毛球馆圆满完成所有赛事顺利闭幕，并现场举行了颁奖仪式。

据了解，此次大赛分为单项争霸赛与团体邀请赛两大比赛项目，分四天进行，7月23-24日进行单项争霸赛，7月30-31日进行团体邀请赛，共有近400名茂

名市业余羽毛球爱好者积极参与，大家以球会友，共同促进茂名市业余羽毛球水平的提高，极大的增强了茂名市业余羽毛球比赛的质量和氛围，也为现场观众们带来了一场羽毛球赛事盛宴，为茂名精神文明建设贡献了力量。



海龍閣

2019年2月，海龙阁食品有限公司被广东省经济学会企业家联谊会、广东企业家协会授予 **广东省优秀企业**

2022年4月，广东海龙阁饼业有限公司被茂名市农业农村局授予 **茂名市重点农业龙头企业**

2021年10月，茂名市人民政府批准并公布第六批市级非物质文化遗产代表性项目名录。海龙阁月饼制作技艺入选 **茂名市非物质文化遗产**

郑建先生

海龙阁月饼

海龙阁月饼 邮政EMS国内免费寄

(辽宁、山东、内蒙古、甘肃、青海、宁夏、吉林、黑龙江、西藏、新疆等省、自治区及港澳台地区除外)

— 土猪肉伍仁金腿馅 · 自厂产花生油 —

销售热线：0668—2963853

广告